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Měsíc březen bývá v Kojetíně již tradičně měsícem díva-
dla. Pravidelně se v polovině tohoto měsíce koná Přehlídka
amatérských divadelních souborů Divadelní Kojetín, jejímž
vyhlašovatelem a pořadatelem je Město Kojetín a Měst-
ské kulturní středisko Kojetín. Připomínáme, že se jedná
o krajskou postupovou soutěžní přehlídku, kdy vítězný
soubor je odbornou porotou nominován a přímo postu-
puje na Celostátní přehlídku amatérského činoherního
a hudebního divadla Divadelní Děčín/Divadelní Třebíč,
která otevírá dveře nejlepším ochotníkům k účasti na pres-
tižní přehlídce Jiráskův Hronov.
V týdnu od 11. do 16. března 2008 se v našem městě před-
staví celkem třináct divadelních souborů či spolků a bude
odehráno celkem patnáct inscenací. Program festivalu sli-
buje žánrovou různorodost a rozmanitost. Převládat budou
komedie, od klasických přes hořké až absurdní, uvidíme
také bájnou tragédii, autorskou hru, dvě hry ze současnos-
ti a také napůl morytát (hrůzostrašná historka) o čtyřech
dějstvích.
Přehlídka je pravidelně doplněna i o nesoutěžní předsta-
vení. Letos přehlídku odstartuje věhlasné Ořechovské
divadlo, nesoutěžně také vystoupí DS J. K. Tyl Brodek
u Přerova a v neděli nám přehlídku pekelně zakončí zná-
mé přerovské Divadlo Dostavník.
Do přehlídky se snažíme zapojit i naše nejmenší děti,
žáky základních škol i studenty gymnázia. Pravidelně jsou
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pro ně připravena dopolední divadelní představení — pro
nejmenší vystoupí profesionální Divadlo Andromeda Pra-
ha a starší děti a studenti gymnázia zhlédnou klasické
zpracování balad K. J. Erbena Kytice v podání Agentury
Jana z Olomouce.
Soutěžní část bude probíhat od čtvrtečního odpoledne
do nedělního dopoledne. O postup na Divadelní Třebíč
bude bojovat celkem osm amatérských divadelních sou-
borů včetně domácí Hanácké scény, která do přehlídky
přihlásila komedii na motivy filmu Někdo to rád horké s ná-
zvem Holt někdo to rád hot.
Na přehlídce se prezentují pouze amatérské soubory, ale
jejich výkony mnohdy předčí i profesionály, jak jsme se již
několikrát přesvědčili. Ochotníci, kteří se věnují divadlu
s láskou, se snaží, vám divákům, podat poctivý divadelní
kumšt podle svého nejlepšího vědomí a svědomí a určitě
si zaslouží váš potlesk.
My si za pořadatele přejeme, ať jsou všechna divadelní
představení vyprodána a herci hrají vždy před zaplněným
hledištěm. Nenechte si v našem městě ujít tuto mimořád—
nou událost, která reprezentuje naše město v rámci celé
republiky.

Nechť tedy žije Kojetín, město divadla!
Hana Svačinová


